

Генеральному директору
ООО «СИТИМЕД»
Тарасенко Г.А.

РЕЦЕНЗИЯ

На Ваш запрос о качестве медицинского оборудования, установленного в нашем учреждении, могу сообщить следующее. В нашем учреждении используются несколько изделий фабрики Famed - больничная мебель и оборудование для смотровых кабинетов. Все оборудование имеет отличное качество, высокий уровень исполнения, особенно отличается хорошим дизайном и удобством в обслуживании. Особенно хотелось отметить хорошие эргонометрические особенности и функциональные возможности.

На Вашу просьбу дать оценку эксплуатационным характеристикам медицинской мебели:

кровати реабилитационные LR-03.7, LR-04.0, LR-04.2, LR-07.0,
кресло для диализа FK-01.0,
процедурный стол-кушетка SZ-02.0,
кушетка терапевтическая WG-05.7, WG-13.0,
шкаф-ассистор WG-01.19,
донорский стул WG-23.0 и стул врача FO-40, FO-30
ширмы и инфузионные штативы,
тележка для перевозки белья PW-12.0,
инструментальный столик Г образный WG-29.0 и инструментальный столик WG-02.3, SM-01,
мобильные манипуляционные столы SM-02.0, SM-02.2,
офтальмологическое ларингологическое кресло FO-02.0,
прикроватные тумбочки SP-02.0,
каталки для перевозки пациентов WP-02.0, WP-03.0,
гинекологическое кресло FG-04.0,
манипуляционные светильники BHS-175/175
могу сообщить следующее.

В процессе эксплуатации ее с повышенной нагрузкой можно отметить надежность и функциональность изделий.

Продуманные функциональные возможности позволяют успешно использовать реабилитационные кровати в различных отделениях, а именно: как в отделении реанимации, так и в других отделениях для больных с различной степенью тяжести. Эта возможность существует благодаря конструктивно предусмотренным приспособлениям и регулировкам. Шкафы-ассисторы и мобильные манипуляционные столы для медицинских инструментов создают для персонала максимум удобств, учитывая их эргономичность. Благодаря их мобильности обеспечивается удобство доступа к инструментам даже при достаточно ограниченном помещении.

Кресло для диализа успешно и интенсивно используется, имеет удобные держатели для рук, что особенно важно при проведении процедуры переливания крови. Наличие специальной обивки изделия медицинским дермантином создает ощущение комфорта, что особенно важно при проведении длительных процедур.

Эксплуатация стола-кушетки, кушетки терапевтической WG-05.7, WG-13.0 и стула врача также не вызывает нареканий. Специальное покрытие всех изделий дает возможность проведения регулярной дезинфекции, что не сказывается отрицательно на самом изделии.

Кресла гинекологическое FG-04.0 и лорингологическо-офтальмологическое FO-02.0 за длительное время зарекомендовали себя на высшем уровне, качество запчастей и сборки гарантирует длительную и уверенную эксплуатацию. Все приводы и механизмы работают очень хорошо, что облегчает повседневную работу врачей.

Каталки для перевозки пациентов WP-02.0, WP-03.0 зарекомендовала себя очень хорошо, величина колес позволяет плавно и легко перемещаться по отделениям клиники.

Качество изделий из нержавеющей стали и крашенных деталей достаточно высокое – за время использования практически нет царапин и следов слущивания краски.

В настоящее время мы работаем на оборудовании, которое, на наш взгляд, идеально сочетает в себе такие факторы как цена и качество. Оборудование, используемое, нами отвечает всем мировым стандартам и имеет сертификат ISO 9001 признанный RW TUV ESSEN и CE это необходимые условия для уверенности в качестве техники.